



**Olga Voglauer** - dobra duša Kmečke izobraževalne skupnosti

**30-LETNICA** Kmečke izobraževalne skupnosti

## V znamenju kmetijstva

**Mnogo je bilo častnih gostov na praznovanju 30-letnice Kmečke izobraževalne skupnosti (KIS), a najpomembnejši so bili kmetice in kmetje. Prav njim je veljala prva dobrodošlica na slavnostni prireditvi.**

»Za vas delamo, za vas skušamo biti tu in za vas hočemo imeti vedno odprta ušesa. In potem tudi to udejanjiti, kar nam poveste,« je v uvodu povedala Olga Voglauer, biološka kmetica, zagnana projektna sodelavka in dobra duša Kmečke izobraževalne skupnosti, ki se je posebej veselila predstavitve prve knjige o kmetijah na južnem Koroškem.

Da je delovanje Kmečke izobraževalne skupnosti usmerjeno v čezmejno sodelovanje, je bilo lepo opazno na jubilejni prireditvi v petek, 16. novembra, v Kulturnem domu v Pliberku, ki so se je poleg mnogih domačih udeležili gostje iz Slovenije in tudi iz Italije, med drugimi predsednik Državnega zbora Republike Slovenije Dejan Židan. Prvi predsednik KIS zbornični svetnik Stefan Domej je bil na prireditvi še posebej počaščen, saj je praznoval svoj 60. rojstni dan.

Ob 30-letnici samopomoči koroških kmetic in kmetov, ki so se organizirali, da so dobili ponudbe v slovenščini, je dolgoletni predsednik KIS Miha Zablatnik poudaril, da »poleg izobraževanja posameznih kmetic in kmetov polaga KIS veliko važnost na razvijanje in krepitev lokalnih iniciativ. Zablatnik pravi: »Da kmetije danes lahko preživijo, morajo iskati svojemu znanju, svojim sposobnostim in tržnim zahtevam ustrezno produkcijsko ali zaposlitveno rešitev.«

Kar nekaj kmetic in kmetov je našlo svoje mesto na kmetiji, vsako leto jih izberejo dvanajst in jih predstavijo na priljubljenem Kmečkem koledarju. Na novem za leto 2019 je težišče na kmeticah, ki mnogokrat nosijo velik delež gospodarjenja. Olga Voglauer je tudi letos spoštljivo zapisala njihovo zgodbo in zgodbo njihovih družin, piko na i pa je dodal Tomo Weiss s fotografijami. A koledar je le koledar in aktualen je samo eno leto, zgodbe kmetic in kmetov pa s časom ne izgubijo čara. V novi knjigi Naše kmetije, ki jo je izdala Mohorjeva založba, se bodo ohranile za naprej. In kot so že napovedali gostje na prireditvi, se knjigi obeta, da bo nova uspešnica.

Uspešnica je tudi zgodba KIS, za kar so zaslužni sodelavci in sodelavke, ki tako kot kmetice in kmetje pri svojem delu nikoli ne gledajo na uro. *mr*